TD de biologie végétale : Reproduction chez les angiospermes

1 ¢ année LMD-SNV

Partie stérile :Périanthe
*Pétales (ensemble :corolle)
*Sépales(ensemble :calice)
*(Tépales ; si pétales ~ sépales)

Partie fertile :

A-Partie male : Etamines ; I’ensemble constitue
I’androcée :

*Anthéres :contiennent le pollen

*Filet

B-Partie femelle :Pistil :Gynécée : ensemble des
carpelles :

*Stigmate

*Style

*Qvaire (contient 1 ou plusieurs ovules)
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Figure 1 : Coupe schématique d’une fleur
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Figure 2 : Schema général du sac embryonnaire inclus dans le nucelle}
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TD de biologie végétale : Reproduction chez les angiospermes 1° année LMD-SNV

el / 1) Le pollen tombe sur le stigmate (= pollinisation)
2) Elongation du tube pollinique
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4) Deux spermaties fusionnent avec :
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Pollinisation > Fécondation en une seule saison (= gymnospermes)

Figure 3 : la double fécondation chez les angiospermes




